
В Хабаровске в суд направлено уголовное дело в отношении директора охранного предприятия, обвиняемого в невыплате заработной платы на сумму свыше 1 млн рублей

Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении директора частного охранного предприятия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев иных установленных законом выплат).

По версии следствия, директор охранного предприятия в городе Хабаровске на протяжении нескольких лет выплачивал сотруднику заработную плату ниже установленного минимального размера оплаты труда, а также при увольнении не уплатил иные выплаты. Сумма причиненного ущерба составила свыше 1 млн рублей.

По уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1854556>